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Summary 

 
For the past several months we have used an Internet survey collection web site to 
collect responses from women and men interested in attending CFNM events and 
parties.   The purpose was two fold: first, to ascertain whether there were enough people 
interested (particularly women) to indicate a party would have a good turnout, and 
second, to learn from those interested what type of activities they would enjoy versus 
what would be too “edgy”.   
 
The survey was promoted on several Yahoo Groups, news services, the website “Visual 
Sensations for Women”, Craigslist and sent to individual emails.   Although most 
respondents have been male, there has been enough female responses to indicate that 
hosting CFNM parties, if properly advertised, would be successful and well attended, 
provided that it would be the females setting the policies and selecting the males that 
would be invited.   
 
The survey was designed such that when the respondent designated their gender, 
different types of questions would be asked, although a good portion of the questions 
are for both genders.  
 
 
We will continue to update these responses as results are received. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



CFNM Survey

1. Where did you first learn of CFNM activities?

 
Response

Percent

Response

Count

The invitation to take this poll 17.8% 245

Internet search engine 33.2% 458

Internet chat room 3.0% 42

Internet discussion forum 16.0% 220

News articles 1.2% 17

Someone told me about it 6.9% 95

 Other (please specify) 21.8% 301

  answered question 1,378

  skipped question 6

2. If you were invited to attend party where there was no sexual contact, but all men were required to be nude whereas all 

women were required to remain clothed, what would be your interested in attending?

 
Response

Percent

Response

Count

I would *not* be interested in 

attending
3.3% 45

I would like to attend, but can't 

because I'm in a committed 

relationship

4.7% 65

I would attend, but would want to 

bring my significant other
4.4% 60

I would interested in attending if the 

circumstances surrounding who 

was invited and the environment 

were right

22.9% 315

I am intrigued and would probably 

go, tell me more!
31.2% 430

I'd definitely go! 31.9% 440

 Other (please specify) 1.7% 23
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  answered question 1,378

  skipped question 6

3. What is your age?

 
Response

Percent

Response

Count

18 to 21 4.6% 64

22 to 25 10.7% 147

26 to 30 13.5% 186

31 to 35 15.5% 213

36 to 40 13.2% 182

41 to 45 14.9% 205

46 to 50 11.6% 160

51 to 55 6.7% 93

56 to 60 5.9% 81

61 to 65 2.4% 33

66 to 70 0.6% 8

71+ 0.4% 6

  answered question 1,378

  skipped question 6
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4. Where do you live?

 
Response

Percent

Response

Count

Africa 0.1% 2

Asia 1.7% 23

Canada 1.5% 20

Central America 0.1% 1

Europe 3.3% 46

India 0.3% 4

Mexico 0.2% 3

Mid East 0.1% 1

Russia 0.1% 2

South America 0.1% 2

United Kingdom 3.3% 45

United States 89.2% 1,229

 Please give us the city/area within in your country: 958

  answered question 1,378

  skipped question 6
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5. What is your current status?

 
Response

Percent

Response

Count

Single 48.7% 671

Single in a committed relationship 13.9% 191

Divorced and am uncommitted 10.9% 150

Divorced and in committed 

relationship
1.4% 19

Married 25.2% 347

  answered question 1,378

  skipped question 6

6. Which of the following best describes your sexual orientation?

 
Response

Percent

Response

Count

100% heterosexual 66.0% 909

Heterosexual with some past 

bisexual experiences
13.9% 192

Heterosexual but might consider a 

bisexual encounter
12.6% 173

Bisexual 6.1% 84

Gay 1.5% 20

  answered question 1,378

  skipped question 6
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7. What is your gender?

 
Response

Percent

Response

Count

Male 80.0% 1,102

Female 20.0% 276

  answered question 1,378

  skipped question 6

8. For **female** respondents only...what physical attributes do you find most sexually attractive in a man (rank in order of 

preference):

 
Extremely 

important

Very 

important

Somewhat 

important

A bit 

important

Not 

important

Rating

Average

Response

Count

Face
24.4% 

(65)

46.6% 

(124)
25.9% (69) 2.3% (6) 0.8% (2) 2.08 266

Physique/Fitness
17.2% 

(45)

38.5% 

(101)
36.6% (96) 6.1% (16) 1.5% (4) 2.36 262

Height
14.5% 

(38)

29.0% 

(76)
34.7% (91)

15.3% 

(40)
6.5% (17) 2.70 262

Race 8.9% (23)
16.6% 

(43)
28.2% (73)

17.8% 

(46)
28.6% (74) 3.41 259

Derriere 8.7% (22)
26.8% 

(68)

44.1% 

(112)

15.0% 

(38)
5.5% (14) 2.82 254

Penis size
13.0% 

(34)

27.9% 

(73)

42.0% 

(110)
8.4% (22) 8.8% (23) 2.72 262

Hair 7.4% (19)
21.3% 

(55)

42.2% 

(109)

14.7% 

(38)

14.3% 

(37)
3.07 258

Age 7.3% (19)
19.6% 

(51)

43.8% 

(114)

19.6% 

(51)
9.6% (25) 3.05 260

 Other (please specify) 29

  answered question 267

  skipped question 1,117
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9. Ladies, how important to you are the following qualities of men you would like to see attending a CFNM party?

 
Extremely 

important

Very 

important

Somewhat 

important

A bit 

important

Not 

important

Rating

Average

Response

Count

Friendliness
58.6% 

(156)

34.6% 

(92)
6.0% (16) 0.4% (1) 0.4% (1) 1.49 266

High Libido
17.7% 

(47)
37.0% (98) 27.9% (74) 9.8% (26) 7.5% (20) 2.52 265

Intelligence
38.6% 

(103)

41.9% 

(112)
16.1% (43) 1.9% (5) 1.5% (4) 1.86 267

Confidence
40.6% 

(108)

39.5% 

(105)
17.3% (46) 1.5% (4) 1.1% (3) 1.83 266

Honesty
59.2% 

(157)

31.7% 

(84)
6.4% (17) 0.8% (2) 1.9% (5) 1.54 265

Kindness
56.7% 

(149)

33.8% 

(89)
8.4% (22) 0.4% (1) 0.8% (2) 1.55 263

Wealth 6.2% (16) 9.2% (24) 35.0% (91)
23.8% 

(62)

25.8% 

(67)
3.54 260

Wit
36.4% 

(95)

38.7% 

(101)
18.4% (48) 4.6% (12) 1.9% (5) 1.97 261

 Other (please specify) 18

  answered question 267

  skipped question 1,117
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10. If you came to a CFNM event, what would be your expectations of the guys coming?

 
Response

Percent

Response

Count

I would not come, so it doesn't 

matter
1.5% 4

I would expect only trim and buff, 

handsome young guys
3.0% 8

I don't care as long as they are well 

hung
2.2% 6

A variety is fine, but I would want a 

good portion to be young, 

handsome and buff

30.7% 82

I think there should be a variety of 

all types, physiques and ages of 

men

57.7% 154

 If not checked above, tell us about 

the type of men you would want 

there.

4.9% 13

  answered question 267

  skipped question 1,117

11. Would you be interested in participating in a females-only planning group to assist in selecting the men, policies to be 

implemented and/or other hosting activities?

 
Response

Percent

Response

Count

No 25.5% 68

Possibly, but only if I have the time 42.3% 113

Probably 17.2% 46

Definitely 15.0% 40

 Comments? 14

  answered question 267

  skipped question 1,117
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12. Ladies, if you were going to attend a CFNM party, what dress code policies would you expect?

 
Response

Percent

Response

Count

Men must remain completely nude 

at all times, women must remain 

completely clothed at all times

61.6% 162

Men must remain nude, women 

have the option of going topless
13.7% 36

Men must remain nude, women 

have the option of being fully nude
14.1% 37

Clothing optional for men but 

women must remain clothed
6.5% 17

Clothing optional for both genders 4.2% 11

 Comments? 25

  answered question 263

  skipped question 1,121

13. Ladies, what do you find appealing about the concept of a CFNM party (check all that apply)?

 
Response

Percent

Response

Count

I find nothing appealing about them 1.9% 5

I would enjoy viewing so many nude 

men, providing they were never 

visibly aroused or touching 

themselves

14.1% 37

It would be kind of crazy and fun 64.3% 169

I would like to meet others of similar 

interests
38.8% 102

I like the concept of mandatory 

nudity for the men along with 

comfort and security knowing that I 

and other women will always 

remain clothed

64.6% 170

I like the advantage the girls have 

over the guys, sort of a "ha-ha! We 

can see you but you can't see us!"

63.5% 167
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I like the empowerment of women 

over the men
53.2% 140

I am a feminist and like the role 

reversal of men being objectified
26.6% 70

I find it sexually arousing to look at 

naked men and would enjoy seeing 

so many nude men all at once

58.6% 154

The size of a man is important to 

me, and this way I know what he has 

prior to showing any interest in him

24.0% 63

I would enjoy contrasting the men's 

endowment
36.9% 97

I would like to pricktease the men 

knowing they could not hide the 

physical effects it had on them

46.4% 122

I would hope to see some erections 54.0% 142

I would enjoy observing the 

transformation of the men 

contrasting them between their 

flaccid state and erect state

58.9% 155

 Anything else that interests you? 28

  answered question 263

  skipped question 1,121

Page 9



14. If you attended a CFNM party, how tame or edgy would you like it (check all that apply)?

 
Response

Percent

Response

Count

I wouldn't go in the first place 2.3% 6

I would enjoy seeing some brief 

male nudity, but nothing more
5.0% 13

I do not believe there should ever be 

any sexual contact
9.3% 24

I would hope to see all men nude at 

all times
66.4% 172

If a woman was interested, she 

should be able to grab a guy's butt 

or touch his cock

56.4% 146

I would like for the party to feature 

games involving the participants
58.7% 152

I would hope we could witness 

erections on the men
65.3% 169

If requested by the woman, guys 

asked should self pleasure 

themselves for the ladies to watch

62.2% 161

 We'd love to hear your thoughts on this 30

  answered question 259

  skipped question 1,125
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15. Ladies, what activities would you like to be part of a CFNM party (check all that apply)?

 
Response

Percent

Response

Count

I'm still not interested, so N/A 2.3% 6

I would like for the men to provide 

polite servitude to the women such 

as tea service, catering to the 

women's needs, pampering, foot 

massages, etc.

63.9% 168

Only non-sexual, tame activities 

wherein the men's nudity is not 

drawn attention to

13.7% 36

I would like a photo op session 

where we could take pictures of 

some of the naked men to take 

home

38.4% 101

A big Twister game with both guys 

and gals playing
25.1% 66

Fetish fashion show 27.4% 72

I would want some female 

domination activities
41.8% 110

Judging contests where the women 

selected the best overall male 

physique

44.5% 117

Judging contests where the women 

selected the nicest tush on a guy
50.2% 132

Judging contests where the women 

selected the largest penis
45.2% 119

Judging contests where the women 

selected the nicest pair of balls on a 

man

46.8% 123

Body painting contest 39.2% 103

Nude modeling for artistic drawings 25.1% 66

I would like a contest where women 

would compete to get guys erect 

without ever touching them there

51.7% 136

I would like to witness all the men 

participate in a masturbation contest
54.0% 142
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 We would appreciate your recommendations below! 29

  answered question 263

  skipped question 1,121

16. Ladies, how do you prefer viewing the men's grooming down there?

 
Response

Percent

Response

Count

I like natural and untrimmed pubic 

hair on the men
9.1% 24

I like the balls and penis shaved 

and pubic hair above trimmed
51.7% 136

I prefer all pubic hair completely 

shaved with only silky skin showing
27.8% 73

 Other (please specify) 11.4% 30

  answered question 263

  skipped question 1,121

Page 12



17. Men, what physical attributes do you find most sexually attractive in a woman (rank in order of preference):

 
Extremely 

important

Very 

important

Somewhat 

important

A bit 

important

Not 

important

Rating

Average

Response

Count

Face
25.1% 

(256)

42.7% 

(435)

25.9% 

(264)
3.5% (36) 2.7% (27) 2.16 1,018

Physique/Fitness
13.5% 

(137)

41.1% 

(416)

34.7% 

(351)
6.7% (68) 4.0% (40) 2.46 1,012

Height 3.0% (30) 7.6% (77)
34.5% 

(347)

22.2% 

(224)

32.7% 

(329)
3.74 1,007

Race 2.9% (29) 5.8% (58)
22.8% 

(227)

19.7% 

(196)

48.8% 

(486)
4.06 996

Derriere 8.6% (86)
26.4% 

(265)

38.3% 

(384)

17.4% 

(174)
9.3% (93) 2.92 1,002

Breast size 4.7% (47)
15.0% 

(151)

39.2% 

(396)

23.4% 

(236)

17.7% 

(179)
3.35 1,009

Hair color 2.0% (20) 4.0% (40)
20.9% 

(210)

18.8% 

(189)

54.4% 

(547)
4.20 1,006

Age 3.0% (30)
10.6% 

(106)

37.8% 

(379)

23.1% 

(231)

25.5% 

(256)
3.58 1,002

 Other (please specify) 94

  answered question 1,024

  skipped question 360
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18. How do you feel about an event wherein all men are nude but all women are clothed?

 
Response

Percent

Response

Count

Not interested in attending 1.7% 17

I would come and try to convince the 

women to get nude too
4.8% 49

Although I would not like it, I would 

respect the rules realizing I would 

not see any female nudity

6.2% 63

I like the concept of CFNM and 

would come solely to enjoy 

experiencing it

83.7% 857

 Other (please specify) 3.7% 38

  answered question 1,024

  skipped question 360

19. Men, would you enjoy a CFNM tea party wherein you were no more than a naked waiter or butler at the event catering to the 

women's needs? This would not include and sexual touching or the women focusing their attention on your nudity.

 
Response

Percent

Response

Count

I would not like it and would not 

attend
6.7% 69

I would prefer a more sexual party 

where they played with my nude 

body, but would still come and obey 

the ladies

29.8% 305

I would happily come to it 48.9% 501

This would be my one of my favorite 

events
14.6% 149

 Comments? 39

  answered question 1,024

  skipped question 360
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20. Guys, what do you find enjoyable about a CFNM party (check all that apply)?

 
Response

Percent

Response

Count

I would not enjoy attending one. 5.5% 56

It would be fun and kind of crazy 70.1% 718

It would be a great opportunity to 

meet some chicks and making a 

connection

23.7% 243

The sexual atmosphere created as I 

chat with the ladies in a state of 

undress

49.6% 508

I'm exhibitionistic and would enjoy 

exposing myself to a group of 

women

48.5% 497

I like the validation of a group of 

women interested in me sexually as 

they look upon my naked body

49.3% 505

I'm into female domination and my 

subservience at these parties would 

play to my submissive side

28.6% 293

I would enjoy being vulnerably naked 

to empowered women
61.8% 633

I would find it erotic to stand naked 

in front of clothed women as they 

humiliated me

34.7% 355

I have a massive cock and like to 

show it off
10.4% 107

I have a tiny cock and enjoy exposing 

it to women for their amusement 

and laughter

7.1% 73

 Any other reasons you would enjoy 

it? (please specify)
10.9% 112

  answered question 1,024

  skipped question 360
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21. At some CFNM parties, the girls request the guys to self pleasure themselves as they watch, even including a masturbation 

contest sometimes. If the girls selected you and request this of you, how would you feel?

 
Response

Percent

Response

Count

I would/could never do that, nor 

would I want any other guy to at the 

party

2.3% 24

I would not do it, but do not mind if 

other guys do
5.5% 56

I would do it, but would not want 

another guy anywhere around me as 

I did

14.4% 147

I would do it, but would not want to 

be alone - if I have to do it then other 

guys should have to as well

3.8% 39

I would do whatever they asked, 

but be very nervous
34.4% 352

I'd jump at the chance and do it 

gladly and enjoy it, either alone or 

with a the other guys there doing it 

too

33.9% 347

 Other (please specify) 5.8% 59

  answered question 1,024

  skipped question 360
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22. What about a CFNM event do you find appealing (check all that apply)?

 
Response

Percent

Response

Count

Nothing - not interested in them 1.8% 18

I enjoy an ensemble of women 

being aroused and interested in my 

naked body

62.2% 637

I want to be wanted sexually and 

pursued by women attending
41.8% 428

The idea of serving women while I'm 

nude is erotic to me
65.0% 666

I enjoy female domination and want 

to submit to empowered women
36.3% 372

I enjoy the naked vulnerability I'd 

have to the women, which they 

could take advantage of

68.8% 705

 Other (please specify) 4.2% 43

  answered question 1,024

  skipped question 360
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23. Many people wrongfully believe CFNM are gay or bisexually oriented, which is refuted by almost all that enjoy these events. 

In this regards, how do you feel about CFNM activities? 

 
Response

Percent

Response

Count

I do not believe they have anything 

to do with homo-erotic enjoyment, 

and would feel comfortable in a 

CFNM environment surrounded by 

other nude men

76.5% 783

I do not feel they are homo-erotic, 

but would be uncomfortable in an 

environment with a lot of other nude 

men preferring for it to be just me 

and the ladies

22.1% 226

Despite what CFNM enthusiasts 

say, I think they're gay events
1.5% 15

 Other comments? 59

  answered question 1,024

  skipped question 360
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24. If you came to a CFNM party, who would you bring?

 
Response

Percent

Response

Count

I would not come at all 1.3% 16

I don't know who I would bring 13.0% 162

I would come alone 57.2% 712

I would bring my significant other 8.8% 110

I would bring a girlfriend 9.3% 116

I would bring multiple girlfriends 6.3% 78

I would bring a guy friend 1.9% 24

I would bring multiple guy friends 0.6% 7

I would bring a group of guys and 

gals
1.5% 19

 Comments? 51

  answered question 1,244

  skipped question 140
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25. How many participants would you want to see at a CFNM event?

 
Response

Percent

Response

Count

0 to 4 5.9% 73

6 to 10 21.0% 261

11 to 20 26.5% 330

21 to 40 23.8% 296

41 to 60 9.9% 123

61 to 100 4.8% 60

101+ 8.1% 101

 Comments? 111

  answered question 1,244

  skipped question 140

26. What is the best male to female ratio for a CFNM party?

 
Response

Percent

Response

Count

Just me and every one else is the 

opposite gender
11.8% 147

10% male - 90% female 19.1% 237

20% male - 80% female 17.7% 220

30% male - 70% female 21.1% 263

40% male - 60% female 8.4% 105

50% male - 50% female 9.2% 115

60% male - 40% female 5.9% 74

70% male - 30% female 4.1% 51

80% male - 20% female 1.8% 23

90% male - 10% female 0.7% 9

 Comments? 83
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  answered question 1,244

  skipped question 140

27. Some participants have indicated they would like to bring cameras and get photos of some of the other participants. This 

includes the ladies wanting some photos of the nude guys. What is your position on this (check all that apply)?

 
Response

Percent

Response

Count

Absolutely no photography should 

be allowed whatsoever
16.2% 201

Photography should be allowed 

anywhere, as long as those being 

photographed would approve

23.4% 289

A special designated area should 

be set aside wherein photography 

would be allowed, but it should be 

clearly identified

22.9% 283

Masks could first be provided to 

conceal identities of those 

concerned, then, cameras could be 

allowed during the photo op period 

and put away afterward

17.5% 216

I would be open to having 

photographs taken at will at anytime 

and anywhere by whomever wants 

to

12.2% 151

I would want to bring my own 

camera and take some pictures!
5.2% 64

 Other (please specify) 2.7% 33

  answered question 1,237

  skipped question 147
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28. Please rank the type of venues you feel would be best for a CFNM party

  Not there
Okay, not 

great
Acceptable Better Definitely

Response

Count

Nightclub 25.2% (293) 19.8% (230) 30.3% (352) 12.5% (145) 13.7% (159) 1,162

Resort or camp 5.5% (65) 10.0% (118) 32.1% (380) 23.5% (279) 31.0% (367) 1,185

Banquet facility 14.6% (166) 20.1% (228) 32.6% (371) 16.6% (189) 17.6% (200) 1,137

Hotel suite 3.0% (35) 6.1% (71) 24.6% (287) 24.6% (287) 42.9% (501) 1,169

Ranch 5.6% (64) 7.9% (91) 26.0% (300) 25.3% (291) 36.4% (419) 1,152

Public nude beach 16.3% (189) 20.4% (236) 26.6% (308) 15.1% (175) 23.3% (270) 1,157

Residence w/ private pool 1.2% (15) 2.6% (31) 13.6% (164) 16.2% (196) 67.6% (817) 1,208

Office conference facility 19.8% (226) 20.5% (233) 28.4% (324) 13.1% (149) 19.3% (220) 1,139

Ballroom hall 15.8% (179) 20.4% (231) 28.6% (324) 15.7% (178) 20.0% (226) 1,131

 Other recommendations? 71

  answered question 1,227

  skipped question 157
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29. Although these are non-commercial events, party hosts sometimes need help in defraying costs of the food and venue. If a 

donation at the door was requested at, say, $20 per person, how would you feel about it?

 
Response

Percent

Response

Count

I would not come if I had to donate 

anything
8.2% 102

I think it's too high, but would come if 

it were less
7.4% 92

I think it's fair, and would pay it to 

come
48.8% 607

I would pay it, and if costs came in 

higher because of catering or a nice 

venue, I'd pay even more, within 

reason

28.3% 352

 If you did not check a box above, 

please tell us what you think is an 

appropriate amount you'd pay

7.3% 91

  answered question 1,244

  skipped question 140
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30. CFNM parties are best when people are comfortably familiar with other participants. This sometimes means that there are 

advance meetings, Internet chats and/or discussion forums. Which of the following would you consider participating in (check 

all that apply)?

 
Response

Percent

Response

Count

Not interested 5.8% 72

Internet chat room for participants 58.0% 722

Discussion forum 56.4% 702

Web cam chats (not for play - for 

meetings, verification/info only)
27.3% 340

Web cam chats (for playing around) 22.4% 279

Emailing 70.5% 877

Telephone chats/conference calls 

with various particpants
39.0% 485

Planning meetings at local bars, 

clubs, hotels, etc.
49.8% 620

Planning meetings at someone's 

house or apartment
55.3% 688

Dinner meetings at restaurants to 

get to know others better
48.3% 601

 Other recommendations? 3.2% 40

  answered question 1,244

  skipped question 140

31. Would you like to be put on a **confidential** email distribution list (other recipients will not see it)? It will inform you of 

pending parties in your area, comprehensive data analysis of the survey results and links to forums, discussion boards, etc. 

that involve CFNM events. You can email us at cfnm_party_house@yahoo.com too! If so, please provide us an email below.

 
Response

Count

  955

  answered question 955

  skipped question 429
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32. You've been GREAT! When you hit the "Done" icon below, you will be automatically redirected to the CFNM Party House site. 

You will then see an icon tab in the right column marked "Survey". Click on the icon and you will be taken to a page that 

discusses the results, which you can then download. If you want to tell us something else, the following is an essay box 

wherein you can communicate to us. Thank you for participating! 

 
Response

Count

  229

  answered question 229

  skipped question 1,155
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